
Pomorski in tehniški izobraževalni center Portorož

Z višjo šolo morda
hitreje do kapitanov
Elen Twrdy: Ni problem v študiju, temvec v delu
na morju - Letos za center iz proracuna 75.000 evrov

PORTOROŽ- Vladniodbor za šolstvo je v torek sprejel akt o ustanovitvi jav
nega izobraževalnega zavoda Pomorski in tehniški izobraževalni center
Portorož. Njegovo bistvo bo ustanovitev višje pomorske šole, ki bo nadgra
dila srednjo pomorsko šolo. S tem naj bi se po besedah Marijana Toncica,
ravnatelja srednje pomorske šole, hitreje in laže izšolali pomorski kadri,
predvsem plovbni castniki in strojniki. Dekanja fakultete za pomorstvo in
promet dr. ElenTwrdyje prepricana, da bo center vnašal zgoljzmedo, saj se
bodo šole podvajale, tistih, ki bi se odlocali za poklic na morju, pa je cedalje
manj in jih že v srednji šoli primanjkuje.

Sklep o ustanovitvi Pomorskega nim izpitom bodo postali kapitani
in tehniškega izobraževalnega cen- 'ali upravitelji stroja. Toncic trdi, da
tra Portorož ima tudi financne po- bi lahko izobrazili vec pomoršca
sledice. Letos bodo za njegov zagon kov, ce bi jim ponudili vec prakse in
iz proracuna namenili 75.000 skrajšali teoreticen del študija na ti
evrov, prihodnje leto pa že sto, kar je res uporabno pri delu na
461.000. Marijan Toncic je zado- morju. Dodaja, da tako izobražujejo
voljen, saj je takšen center pred- pomoršcake pomembnejši pomor
vsem njegova zamisel; zanjo se je ski narodi: Britanci, Norvežani, Ita
ogrel po analizi razmer v izobraže- lijani in Hrvati. V prvi letnik sre
vanju pomorskih poklicev in po po- dnje pomorske šole je letos vpisa
govoru s predstavniki pomorskega nih 21 dijakov za podrocji plovbnih
gospodarstva. Ti ga po njegovih be- tehnikov in 13elektronike, v dveh
sedah podpirajo. Center bo neka- letnikih je sedem kandidatov, ki bi
kšen krovni zavod, v katerem bo se ob rednem šolanju ucili strojni
poleg srednje šole, dijaškega doma, štva.
piranskega akvarija še dom vodnih Dr. Elen Twrdy, dekanja fakulte
športov in že prihodnje šolsko leto te za pomorstvo in promet, višji šoli
višja strokovna pomorska (tehni- nasprotuje. Prepricana je, da je ilu
ška) šola.. zorno pricakovati vec pomorcev z

Po Toncicevih besedah je pro- ustanavljanjem te šole. Že zdaj po
blem šolanja pomoršcakov, da po- nujajo program visokošolskega štu
nuja premalo prakse in zahteva dija, v katerem je dve leti in pol teo
prevec casa za velikokrat neupo- rije in pol leta prakse. Oblikovan je
rabno teoreticno znanje. Nova višja v skladu z zahtevanimi mednaro
šola bo zahtevala, da bodo morali dnimi standardi, pravi, nove ladje
dijaki s poklicnih šol vsaj štiri leta so tako zasnovane, da zahtevajo ce
na prakso na morje, maturanti sre- dalje bolj usposobljen kader: »Nite
dnjih šol pa najmanj eno leto pred žava v tem, da mladi nocejo študira
vpisom. Potem bodo še eno leto štu- ti. Vresnici nocejo delati na morju,«
dirali na višji šoli (z veliko praktic- je po njenem prepricanju glavna te
nimi vajami), to bo zadošcalo za iz- žava.
pit za castniška mesta; s strokov- BORISŠULIGOJ
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